

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
«Про перезатвердження проекту «Реконструкція споруд першої черги
Бортницької станції аерації на вул. Колекторній, 1-а в Дарницькому районі м.
Києва.» (Коригування) «1 черга будівництва. Насосна станція першого
підйому.»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

За існуючою, на сьогодні, схемою очистки стічні води з лівобережної частини міста Києва подаються самопливними каналізаційними колекторами на очисні споруди Бортницької станції аерації. Глибина прокладання в районі очисних споруд складає приблизно 5м. Стоки збираються в насосній станції першого підйому, звідки насосами підіймаються в голову очисних споруд. Рух води на очисних спорудах самопливний. Тому здійснення очистки без підняття стічних вод на відмітку рівня землі, яке здійснює насосна станція першого підйому, не можливо.

На сьогодні, насосна станція перебуває в аварійному стані і не придатна для подальшої експлуатації.

З огляду на викладене, без будівництва нової станції подальша робота всіх очисних споруд не можлива. Тому було розроблено проектну документацію на будівництво нової станції, яка пройшла державну експертизу (експертний звіт щодо розгляду проектної документації (позитивний) № 00-0800-2011/ІЗ від 23.12.2011 року). Цей проект скориговано з метою запровадження енергоощадного насосного обладнання та автоматизації процесів. На скоригований проект «Реконструкція споруд першої черги Бортницької станції аерації на вул. Колекторній, 1-а в Дарницькому районі м. Києва.» (Коригування) «1 черга будівництва. Насосна станція першого підйому.» отримано експертний звіт Державного підприємства «Спеціалізована державна експертна організація - Центральна служба Української державної будівельної експертизи» від 10 липня 2017 року № 00-0231-17/ІЗ.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Головним завданням реалізації проекту є забезпечення розпорядчими документами будівництва насосної станції першого підйому Бортницької станції аерації. Досягнення поставленої мети здійснюється шляхом видання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Правові аспекти.

Проект розпорядження підготовлено відповідно до пункту 10 статті 22 Закону України «Про столицю України – місто героїв Київ».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Фінансування робіт з будівництва насосна станція першого підйому передбачається проводити відповідно до показників Програми економічного та соціального розвитку м. Києва на 2017 та наступних років. Загальна

кошторисна вартість робіт становить 588511,729 тис. грн. На 2017 рік Програмою економічного та соціального розвитку м. Києва передбачено капітальні видатки в сумі 638,8 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів.

У ході погодження зазначеного розпорядження всі пропозиції і зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

Розпорядження не зачіпає інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект.

Роботи, що будуть виконані згідно з розпорядженням, призведуть до зменшення витрат електричної енергії насосної станції першого підйому Бортницької станції аерації і як наслідок зменшиться споживання електричної енергії. Це дозволить енергогенеруючій компанії направити вивільнену електричну енергію на інші об'єкти регіону.

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Видання розпорядження дозволить виконати роботи з будівництва насосної станції першого підйому Бортницької станції аерації, що забезпечить сталу роботу міських очисних споруд.

Директор Департаменту
житлово-комунальної інфраструктури



Д. Науменко